
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA (22ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e dois minutos (9h22min), do dia três de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro (03.04.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Segunda (22ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
DR. GIAN para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o Vereador
ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta minutos
(9h30min) o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Exped iente . Utilizou a Tribuna o Vereador PAULO
MAGALHÃES. Apresentaram matérias: WILLIAN VELOSO,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMS, à SANEAGO, à CBM/GO, à
COMURG e à SMM; PAULO MAGALHÃES e ANSELMO PEREIRA, Projeto
de Lei Complementar que inclui a atividade de guardador autônomo de
veículos no Código de Posturas do Município de Goiânia; THIALU
GUIOTTI, requerimentos endereçados ao Cerimonial da Casa (solicitando
a realização de Sessão Solene em Homenagem aos Policiais Civis, aos
Psicólogos, aos Maratonistas e Meio-Maratonistas e aos Enfermeiros);
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, ao
PREFEITO e à COMURG; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA; e KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (Moção de Aplausos à Mestranda Viviane Rosa da
Silva). Às nove horas e quarenta e dois minutos (9h42min) o



Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº 16/2023, de autoria do PREFEITO, que altera a
Lei Complementar nº 312, de 28 de setembro de 2018, que dispõe sobre
o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores Públicos do
Município de Goiânia, para estabelecer o rol de doenças incapacitantes
para fins de incidência de contribuição previdenciária sobre proventos de
aposentadoria e pensão por morte, com parecer da Comissão de
Trabalho e Servidores Públicos , Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 177/2022, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui no âmbito do Município de
Goiânia o Dia Municipal de Mobilização no Combate à Fome, a ser
comemorado anualmente aos dezesseis dias do mês de outubro, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 178/2022, de
autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que institui o Programa de
Vacinação Domiciliar à Pessoa com Deficiência ou Idoso Restrito ao
Domicílio, no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-Vereador
Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 325/2022, de
autoria do PREFEITO, que altera o Art. 2º da Lei nº 10.261, de 8 de
outubro de 2018, que desafeta área pública de sua destinação primitiva e
dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça
e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
131/2023, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO , que declara de
Utilidade Pública a entidade ASNADES - Associação Nacional de
Assistência, Desenvolvimento e Apoio Social, com parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton
Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 348/2023, de
autoria do PREFEITO, que altera a Lei nº 6.718, de 19 de dezembro de
1988, para atualização do procedimento da Ordem do Mérito Pedro
Ludovico Teixeira, no âmbito do Município de Goiânia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Júnior, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o pedido de



vistas do projeto ao Vereador Anselmo Pereira . PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 24/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO ,
que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense ao Senhor Luís
Fernando Pereira de Sales, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador  Pedro Azulão Jr., pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 28/2023, de autoria do Vereador LEANDRO SENA ,
que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense a Aurelino Ivo
Dias, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Kleybe Morais, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
36/2023, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que concede
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Eduardo Siade, pelos relevantes
serviços prestados ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Ex-Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 81/2023, de autoria do Vereador
DENÍCIO TRINDADE, que concede Título de Cidadão Goianiense ao
Senhor Eugênio José Cesário Rosa, por seus relevantes serviços prestados
ao Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relatora Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação -
votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE DECRETO
LEGISLATIVO Nº 83/2023, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que concede Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Samuel
Balduíno Pires da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - votação única. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 22/2024,
de autoria do Vereador WELTON LEMOS , que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense à Senhora Maria Rodrigues de
Gouveia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação única. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 654 do Vereador Ronilson Reis; 1.071 do Vereador
Denício Trindade; 1.103, 1.180 e 1.181 do Vereador Anselmo Pereira;
e 1.320 e 1.321 do Vereador Igor Franco. Cinquenta e sete (57)
requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor



Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do
Regimento Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às dez
horas (10h00min) o Senhor Presidente em exercício, Vereador
ISAÍAS RIBEIRO, encerrou a presente sessão, convocando outra para
o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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